

ERRATA

C. S. Sharma and R. G. Wilson, A Perturbation Treatment of the Hartree-Fock Equations for $2s^2 1s$ Weakly Quantized States of Helium-Like Ions, *Acta Phys. Polon.*, **34**, 979 (1968).

'those other' in the last sentence of the abstract should read 'those of other'.

' $S(\mathbf{r})$ ' in the last sentence of Section 1 should read ' $\delta(\mathbf{r})$ '.

' \mathcal{C} ', ' C ', and ' V ' used as symbols at various places on pages 980 and 981 should read ' ε ', ' c ', and ' v ' respectively.

' E_N^{HF} ' in equation (13) should read ' E_n^{HF} '.

'0.252' in equation (15) should read '0.25 Z '.

' $-(0.2157172)Z^{1/2}$ ' in equation (18) should read '+ (0.2157172) $Z^{1/2}$ '.

'dubly' in line 9 of Section 5 should read 'doubly'.

' $-(0.011727)Z$ ' in line 16 of Section 5 should read ' $-(0.027438)Z$ '.

The references following that of Sharma and Coulson (1962) should read:

Sharma, C. S., and Coulson, C. A., *Proc. Phys. Soc.*, **86**, 1273 (1965).

Sharma, C. S., and Wilson, R. G., *J. Phys. B.*, **1**, 1 (1968a).

Sharma, C. S., and Wilson, R. G., *Molecular Phys. (G. B.)*, **15**, 271 (1968b).